CITY OF STOCKTON

POLICE DEPARTMENT HEADQUARTERS « STEWART/EBERHARDT BUILDING
22 East Weber Avenue ¢ Stockton, CA 95202
www.stocktonca.gov
(209) 937-8522

November 23, 2021

John Poland
E-Mail: 119771-31765107 @requests.muckrock.com

PUBLIC RECORDS ACT REQUEST OF OCTOBER 4, 2021

This letter responds to your California Public Records Act request dated October 4,
2021, which was received by the Stockton Police Department on the same date.

In response to your request, the Police Department is providing you with the following
information.

Item 1: Purchase records, invoices, procurement documents, and other documents
sufficient to show any and all disbursement of public funds for the acquisition by your
agency since July 1, 2015, or any of the following:
e Firearms of .50 caliber or greater.
e Patrol rifles.
e Wheeled vehicles that are built or modified to provide ballistic protection to
their occupants, such as Bearcats or armored personnel carriers.
e Projectile launch platforms, such as 40mm projectile launchers, “bean bag,’
or specialty impact munition weapons and riot guns.
¢ Long-Range Acoustic Device

Response 1: Attached are any and all responsive documents to this question.

Item 2: Purchase records, invoices, procurement documents, and other documents
sufficient to show any and all disbursement of public funds for the acquisition by your
agency since July 1, 2018, of explosives and pyrotechnics, such as “flashbang”
grenades and explosive breaching tools, and chemical weapons such as “teargas” and
“‘pepper balls.”

Response 2: Attached are any and all responsive documents to this question.

Item 3: Records of deployment by your agency since January 1, 2020, of projectile
launch platforms such as 40mm projectile launchers, “bean bag” or specialty impact
munition weapons, and “riot guns” used to disperse chemical agents; explosives, and
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pyrotechnics, such as “flashbang” grenades and explosive breaching tools; and
chemical weapons such as “teargas” and “pepper balls”.

Response 3: There was one incident of an OC deployment, 104 uses of flashbangs
and 17 incidents where a bean bag shotgun was used.

If you have any questions or wish to discuss this matter, please contact Administrative
Analyst Maryann Weiman at (209) 937-8522.

ERIC JONES
CHIEF OF POLICE
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SENIOR ADMINSTRATIVE ANALYST
TECHNICAL SERVICES DIVISION
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